

Élelmiszercsomagot és hűtőszekrényeket ajánlott fel a MÁV-START az Országos Mentőszolgálatnak

2020. május 19. kedd, 15.55 / Utolsó módosítás: 2020. május 19. kedd, 16.10

Budapest, 2020. május 19. – A vasúttársaság szeretné támogatni a minden nap hősiezen, emberfeletti munkát végző mentőket, ezért másfél millió forint összegben élelmiszert és tíz hűtőszekrényt ajánlott fel az Országos Mentőszolgálatnak. A kölcsönös tisztelet jeléül pedig Kresz Gézáról, a Budapesti Önkéntes Mentőegyesület alapítójáról a közeljövőben elneveznek egy IC vonatot.



[1]

A veszélyhelyzet minden területre kihatott, egyes szakmákra pedig különösen nagy terhet és felelősséget ró mind a mai napig. Példaértékű helytállásban kiemelkedik az egészségügyi dolgozók munkája is.

A Magyar Államvasutak szolgáltatása sem állt le a veszélyhelyzet kihirdetése után, a vonatközlekedés zavartalan, naponta mintegy 3100 szerelvény indul. A vasúttársaság március végétől az egészségügyi dolgozók közlekedését azzal is segíti, hogy járataikon ingyenesen utazhatnak. A mostani támogatás részeként pedig egy teherautónyi élelmiszert és tíz darab 210 literes hűtőszekrényt juttatott el a vasúttársaság az Országos Mentőszolgálat munkatársainak.



[2]

Kerékgyártó József, a MÁV-START Zrt. vezérigazgatója elmondta: „A vasúttársaság a mostani felajánlásával is köszönetet mond az egészségügyben dolgozóknak. Tiszteletünk és elismerésünk jeléül pedig az Országos Mentőszolgálat elődjéről a Budapesti Önkéntes Mentőegyesület alapítójáról, Kresz Gézáról a közeljövőben elnevezünk egy IC vonatot.”

Fotók: Molnár Zsolt - MÁV-START

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság

Forrás:<https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/elelmiszercsomagot-es-hutoszekrenyeket-ajanlott-fel-mav-start-orszagos-mentoszolgalatnak>

Hivatkozások

[1] https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/felajanlas_mav-start_orszagos_mentoszolgalat_20200519_2.jpeg?itok=IAP9X_ZK [2] https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/felajanlas_mav-start_orszagos_mentoszolgalat_20200519_1.jpeg?itok=ZvxOffOJ